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Exercice 1 : 

Soit la fonction de transfert suivante : 

𝐹(𝑠) =
4

𝑠+2
 ; 

1. Trouvez l’expression analytique de réponse impulsionnelle de ce système. 

2. En utilisant la commande ‘step’ de MATLAB tracez la réponse indicielle de ce système 

pendant un temps de 5sec. 

3. En utilisant la commande ‘lsim’ tracez la réponse du système de fonction de transfert 

𝐹5(𝑠) =
100𝑠

(𝑠+10)2
 à une entrée sinusoïdale 𝑢(𝑡) = 5sin⁡(2𝜋𝑡) pendant un temps de 5sec. 

 

Exercice 2 : 

Pour le système : 

𝐺6(𝑠) =
4𝜔𝑛

2

𝑠2 + 2𝜁𝜔𝑛𝑠 + 𝜔𝑛
2
; ⁡𝜔𝑛 = 1; ⁡𝜁 = 0.1; 

1. Tracez la réponse indicielle ? 

2. Remplissez le tableau ci-dessous 

 

Paramètre Dépassement 

𝐷𝑝 

Temps 

d’établissement 

du régime 

permanent à 

±5% 𝑡𝑠 : 

Temps 

de 

montée à 

100% 𝑡𝑟 

Période 

des 

oscillations 

𝑇𝜔𝑑 

Sortie en 

régime 

permanent 

𝑦(∞) 

Instant du 

premier PIC 

𝑡1 = 𝑇𝑝 

Instant du 

2ème PIC 𝑡2 

Valeur lue à partir de la 

courbe 

       

 

 

Bonne chance 


